



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту происшествия в одном из многоквартирных домов в Республике Дагестан



9 августа 2023 года в одной из квартир многоквартирного дома, расположенного на улице Айвазовского города Махачкалы, произошел хлопок, в результате которого повреждено имущество, выбиты стекла в подъезде. По данному факту следственными органами СК России по Республике Дагестан проводится проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Дагестан Беляеву Д.В. представить доклад о ходе проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816076>